



CRNA GORA

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

I POŠTANSKU DJELATNOST

POJAŠNJENJA I ODGOVORI

na postavljena pitanja vezano za Konkursnu dokumentaciju za javni konkurs za određivanje operatora Univerzalnog servisa u oblasti elektronskih komunikacija

Dana 17.09.2020. godine, Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost je putem e-maila dobila pitanja za davanje pojašnjenja i odgovora na pitanja vezano za Konkursnu dokumentaciju i sprovođenje postupka Javnog konkursa za određivanje operatora Univerzalnog servisa.

Shodno tački predmetne Konkursne dokumentacije **3. Procedura za podnošenje pitanja koja se tiču javnog konkursa** „Operatori-ponuđači na javnom konkursu imaju pravo da postavljaju pitanja koja su u vezi sa postupkom javnog konkursa, tražeći pojašnjenja i/ili dodatne informacije. Pitanja se mogu podnositi putem elektronske pošte, faksa, preporučenom poštom ili direktnim podnošenjem Agenciji. Agencija će odgovore na postavljena pitanja dati u roku 5 radnih dana od dana prijema pitanja, objavljivanjem odgovora na internet stranici Agencije.“

S tim u vezi, daju se slijedeća pojašnjenja i dopuna odgovora na postavljena pitanja.

Pitanje 1: U odgovoru Agencije na postavljeno pitanje broj 6 dobili smo odgovor da „Za potpisivanje ponude neophodan je svojeručan potpis ovlašćenog zastupnika ponuđača“. Budući da naš ovlašćeni zastupnik - Izvršni direktor, vjerovatno neće biti u mogućnosti da svojeručno potpiše ponudu, molimo za potvrdu da li je prihvatljivo da Izvršni direktor svojeručnim potpisom Ovlašćenja datog u Prilogu 4 Konkursne dokumentacije, ovlasti drugo lice za potpisivanje ponude, a to lice potpiše svojeručno ponudu i svu prateću dokumentaciju?

Odgovor na pitanje 1: Prihvatljivo je da Izvršni direktor svojeručnim potpisom Ovlašćenja datog u Prilogu 4 Konkursne dokumentacije, ovlasti drugo lice za potpisivanje ponude, a to lice potpiše svojeručno ponudu i svu prateću dokumentaciju.

Pitanje 2: Da li je neophodno da osim obrazaca na kojima je predviđeno mjesto za potpis i pečat i svaka numerisana strana ponude bude svojeručno potpisana od strane ovlašćenog lica i ovjerena pečatom?

Odgovor na pitanje 2: Neophodno je da osim obrazaca na kojima je predviđeno mjesto za potpis i pečat i svaka numerisana strana ponude bude umjesto svojeručnog potpisa ovjerena faksimilom od strane ovlašćenog lica i ovjerena pečatom?

Podgorica, 18.09.2020. godine